警银联动,公交反诈专线来啦

中信银行常州分行开展公交车反诈宣传活动

□本报记者 张琛 通讯员 中信宣

日前,在中信银行常州分行大厦门 口的广场上,一辆换上"新皮肤"的反诈 公交车整装待发。记者看到,这辆公交 车的车身和车体内都布置着醒目的反 诈宣传标语和海报,全方位、多角度地 展现各类高发的诈骗类型。"抬头能看、 上车即学",在这辆反诈公交车上,乘客 可以利用乘车碎片时间沉浸式学习反 诈知识,了解常见的诈骗手法和反诈手 段,提升反诈意识,避免上当受骗。当 这辆公交车穿梭在龙城大道中,就成为 市区一道靓丽的风景线。

公交车是广大市民出行的主要方 式之一,更是贴近群众生活的"移动宣 传展板"。反诈公交车上线是中信银行 常州分行联合人民银行常州市分行、市 公安局天宁分局开展的以"警银联动 全民反诈再出发"为主题的公交车反诈 宣传活动之一大亮点。该行副行长裴 丹说:"作为银行机构,中信银行常州分 行肩负着守护金融安全、维护社会稳定 的重任。我们将坚持以人民为中心,发



挥银行机构'点多面广、人熟地熟'的优 势,与公安机关形成警银反诈合力,强 化反诈'一盘棋'思想,全力筑牢金融反 诈防线,持续开展广覆盖、不间断的常 态化反诈宣传,增强广大群众识别电信 网络诈骗的意识和能力,坚决守好群众 '钱袋子',为营造浓厚的'全民反诈'社

会氛围贡献中信力量。'

当前,电信网络诈骗犯罪持续多发 高发,形势日益复杂、手段层出不穷,严 重影响人民群众的安全感。该行在人 民银行常州市分行的指导下,在市公安 局天宁分局的大力支持下,不定期在厅 堂开展"反诈拒赌、安全支付"等主题宣

传和厅堂沙龙活动,优化升级支付适老 服务,加强对老年人、青少年、农民工、 企业财务人员等易受害群体的宣传力 度。同时,该行坚持开展"进社区、进企 业、进商圈、进学校、进农村、进单位"的 六进宣传活动,聚焦"一老一小",近距 离开展互动式宣传,将反诈宣传与人民 群众生产生活、金融便民服务紧密结 合,在全社会有效覆盖。自去年以来, 该行已堵截多起可疑开卡、换卡风险事 件,堵截电信诈骗2起,为群众挽回损失 6万余元;反诈现场宣传投入60余人 次,覆盖人数将近1800人次,得到社区、 企业和群众的一致好评。

在当天的活动现场,该行还设置多 个反诈展台,摆放有关反诈的易拉宝、 咨询台、宣传物料等,将电信诈骗的危 害、类型和防范要点传递给广大市民。 来自人行、公安和银行的反诈宣传员们 对常见诈骗类型进行现场讲解,提示来 往市民面对陌生人的来电信息"不汇 款、不轻信、不泄密、不链接",遇到诈骗 及时报警,在日常生活工作中保护好个 人信息,拒绝出租出借个人银行卡。

我为何没买2000万元特别国债

答案是没钱。

之前我在朋友圈分享了5月20 日购买 2000 元长期特别国债的过程, 就有小伙伴"不知死活"地评价"为何 不买2000万元"。虽然我连2000万 元的零零头都没有,但并不妨碍我畅 想一下这个话题。从专业的角度来 说,"在海外市场上,主要经济体几乎 都选择发行超长期国债作为财政融 资的手段",特别国债主要的发行对 象是机构,俗称"钱多事少""财大气 粗"。对于机构来说,买个几千万元、 数亿元的特别国债或是家常便饭。

但是,对于个人投资者而言,几 千万元便是大数目了。今年一季度, 胡润研究院发布《2023胡润财富报 告》,这也是胡润研究院连续第15年 发布类似报告。报告公布了中国拥



民生银行常州支行

有600万元人民币、千万元人民币、 亿元人民币和3000万美元总财富和 可投资资产的家庭数量。据报告数 据,常州拥有600万元人民币资产的 "富裕家庭"达23900户,拥有千万人 民币资产的"高净值家庭"达10000 户,拥有亿元人民币资产的"超高净 值家庭"达660户;还有470户拥有 3000万元美元资产和290户拥有3000 万美元可投资资产的"国际超高净值

那么,这些富裕家庭是靠买国 债,或投资理财致富的吗?

根据胡润研究院的分析,我国千 万资产"高净值家庭"构成超50%都 是企业主,即是我们常说的创业者、 老板,是实体经济的重要组成部分。 超30%是金领,譬如一些大型企业集 团、跨国公司的高管,他们不仅有高 薪,还有企业的股票分红。而职业股 民仅占8%,比2022年减少2个百分 点。不动产投资者仅占6%,而投资 性房产占到他们总财富的58%。 由此可见,高净值群体的很大一

部分财富来源于价值创造,而非交易 本身,靠炒股和投资不动产发家的并 不属于主流路线。这对普通打工族 有何启示呢?首先,要跻身高净值人 群,自己创业和当管理层相对靠谱, 靠投资理财或炒房投机的概率微乎 其微。其次,如果没有过于高远的抱 负,那么,好好磨练一技之长,保持身 体健康似乎是更易于落地的目标。

记得有个由真实事例改编的古 早期段子:父母辈勤俭节约,节衣缩 食,存到退休好不容易存了几千元, 子女上班一个月的薪水起步就是几 千元。这个案例里的数据对比固然 有经济快速发展的时代红利因素,但 放在今天的背景下,同样适用。特别 是对于尚且年轻的群体来说,当下需 要花钱的地方很多,未来涨薪的可能 性也很高。这一阶段抠抠搜搜存下 的几千元、几万元,既发不了财,又错 失了当下的快乐,还有可能因为一些 小钱丧失更多机会,可谓戴维斯双

2015年国庆节我第一次去黄山, 人特别多 我被迫在山顶上多住了一 晚。这段离常州并不遥远的旅程,居 然也花了好几千元。但由于初秋晴 朗的好天气,黄山著名的云海、日出、 日落……我都欣赏到了。后来,我又 去了几次黄山,但再也没有遇到那么 好的天气,我也没有那么好的体力 了。现在送给我几千块,估计我也爬 不起来看日出,也没胆量再上一次莲 花峰,再爬一次鲫鱼背。

几千块就有了终身难忘的体验, 是不是超值?

所以,如果我有更多的钱,我不 会买国债,我会用来提升生活品质, 用来购买人生体验,而不会把钱变为 存在银行的一排冰冷的数字。流水 不腐户枢不蠹,让金钱滚动起来,才 能实现最大的价值。

全面推进操作风险管理体系建设

本报讯(储冠 民生轩) 近年来,民 生银行常州支行积极响应总分行统一 部署,全面实施《操作风险管理体系建 设方案》, 立足监管新常态、风险合规新 形势,持续开展"操作风险管理年""操 作风险治理强化年"活动,不断健全操 作风险管理体系,确保银行业务稳健 运行。

据了解,该行坚持党建引领,充分 发挥党委班子在操作风险管理工作中

人保财险武进支公司

本报讯(储冠 人保轩) 为弘扬中华 优秀传统文化,引导广大群众感受文化

魅力、增强爱国主义情感,6月5日上午,

人保财险武进支公司长护险团队携手武

进医保分中心走进牛塘镇高家村,举办

"粽趣横生 乐享端午"文化游园会

钓粽子、艾草龙舟、端午投壶、大粽子夹

小粽子等传统游戏吸引了大批村民参

与。这些富有创意的活动不仅让参与者

感受到浓厚的节日氛围,也展现了传统

活动现场热闹非凡,端午习俗问答、

粽趣横生

的核心作用,通过逐级落实一把手负责 制,强化活动要求的传导,营造全员参 与、共同推进的良好氛围。党委会定期 审议活动方案,部署重点工作,督导验 收活动成效,正确把控风险管理工作的 战略发展方向,着力提升工作质效,从 上而下、以点带面筑牢全行操作风险管

在操作风险管理具体实践中,民生 银行常州支行针对贷中贷后、财务合

乐享端午

握医保政策。

82689595(金坛支行)

85252615(金色新城社区行)

规、基础运营、网络安全与连续性、行政 类印章、安保外包及人员行为管理七大 操作风险高发领域,制定整改举措,夯 实"八柱"建设;同时,该行还构建贯穿 全流程"四梁"管控机制,形成了"检查-评估-整改-提升"的良性循环。

此外,民生银行常州支行持续深植 "合规经营就是核心竞争力"的理念,深 化合规文化建设与内控合规标准化履 职建设,通过开展"一把手讲法规"、经 营机构法律合规巡讲、外部专家讲座、 参观警示教育基地、"应知应会"测试等 一系列活动,不断提升员工的合规意识 和风险防控能力。

民生银行常州支行相关负责人表 示,操作风险管理是银行业务发展的基 石,该行将继续坚持党建引领,强化重 点领域整治提升,推进合规文化建设, 为广大客户提供更加安全、便捷、高效 的金融服务。

兴业银行发行 百变熊猫基地和花"信用卡

支公司长护险团队的工作人员向村民们 详细介绍了"医保码"的作用和重要性, 并现场指导参保群众激活"医保码",共 计服务20余人次。同时,他们还积极开 展长期护理保险政策的宣传和咨询,耐 心回应疑问,帮助大家更好地了解和掌

此次文化游园会活动不仅是对传统 文化的传承和弘扬,更是一次医保惠民 政策的宣传与普及。人保财险武进支公 司相关负责人表示,将不断创新活动形 式,倡导文明新风,增进民生福祉,为构 建和谐社会贡献积极力量。

本报讯(兴萱)近日,兴业银 行正式发行"百变熊猫基地和花" 信用卡,该卡以网红大熊猫"和 花"IP形象为卡面设计核心,受到 了众多"护花使者"的热捧。

在优惠福利方面,"百变熊猫 基地和花"信用卡也为"护花使 者"们提供了多样化的礼遇,比如 新户刷卡金累计最高可达 240 元,在瑞幸、奈雪的茶等知名奶茶 咖啡品牌享受满减优惠:同时还 可享200万航空意外险、至尊租 车等。除了兴业银行提供的福利

包之外,"百变熊猫基地和花"信 用卡还引入银联无界数字卡体 系,享受包括还款红包、商户礼 券、互联网会员等多重"无界数字 生活"礼遇。

多年来,兴业银行始终坚持 "真诚服务、相伴成长"的服务理 念,以优质的金融服务,助客户创 造美好生活。未来,兴业银行将 打造更多特色信用卡产品和权 益,将社会文化符号、品牌价值主 张与信用卡用户身份认同创新融 合,让小小卡片承载更多礼遇。

招商银行常州分行

强化廉政教育 筑牢思想防线



本报讯(储冠 招银萱) 为落 实总行纪委"首届清廉文化宣传教 育月"活动要求,进一步加强清廉 金融文化建设,5月28日,招商银 行常州分行组织员工代表及其家 属赴"万荷馆"廉政教育基地参观, 并开展了"家庭助廉倡议书"签署

万荷馆坐落于常州市钟楼区 廉政教育基地"荷园"内,展馆以本 土历史文化中的廉洁底蕴为根基, 用新面貌、新技术和新亮点,打造 党员干部党性教育和廉政教育主 阵地。在讲解员的引导下,该行员 工及家属代表共同参观了"人文底 蕴""红色基因""时代风采"三个展 厅,依次聆听了常州历史人物的杰 出事迹、英勇事迹、家风家训等内

容。大家从优秀传统文化中汲取 崇德尚廉的廉洁文化养分,明大 德、守公德、严私德,以身作则,切 实筑牢拒腐防变思想堤坝。

当天,家属助廉座谈会在馆内 二楼会议室召开。该行纪委书记 从身边发生的真实案例谈起,讲述 了员工因违规违纪引发的家庭悲 剧,也讲述了一名大客户因为家庭 教育不严,导致孩子交友不慎,误 入投资诈骗陷阱,导致家道衰败 现场,员工家属感同身受,签署了 "家庭助廉倡议书",纷纷表示要当 好"廉内助",常敲家庭"警示钟" 提醒家人算好职业账、经济账、前 途账和名誉账,督促家人勤恳从 业,踏实做事、清白做人,珍惜招行 岗位,把修身、齐家落到实处。

上海银行常州分行 智慧金融 阅享人生



本报讯(张琛 胡珊) 为落细落 实员工关心关爱工作,增强职工幸 福感和凝聚力,激发全行上下干事 创业、担当作为的工作积极性,近 日,上海银行常州分行举办了"童品 书韵 阅享六一"亲子活动。

本次亲子活动通过亲子共学、互 动阅读、金融知识分享等环节,将"智 慧金融 阅享人生——阅分享·阅快 乐"活动与儿童节亲子活动相融合,

寓教干乐,激发儿童的阅读兴趣与热 情,为孩子播下喜爱读书的种子,给 家长提供正确的陪伴方式。

一直以来,上海银行常州分行 坚持以人为本的管理理念,深植企 业文化,体现人文关怀。该行相关 负责人表示,将进一步创新活动形 式,丰富活动内涵,以更广阔的交流 平台,为员工及其家庭提供更多元 化、更贴心的关怀与支持。

曙兴社区金融便民点启用



近日,江南农村商业银行潞城街道曙兴社区金融便民点正式启用,为 居民们提供便捷适老的取款、转账、余额查询、社保缴纳等多样服务。 徐杨 施若彤图文报道



85580259(钟楼支行)

83989553(薛家社区行)

80956500(溧阳罗湾路社区行)

颐享阳光金18M安享1号A (EW2127A)

可购买日 2024年6月7日至2024年6月14日, 2024年6月18日至2024年7月17日

起购/递增金额

光大理财风险评级

投资周期

理财产品登记编码: Z7001424000443 产品类型: 固定收益类, 非保本浮动收益型 成立日: 2024年6月17日

85252273(湖塘社区行)

开放日: 首次开放日为2025年12月17日, 之后每18个月开放一次,每次开放1天,开 放日可办理申购、赎回等交易(遇非交易所 工作日顺延)

风险提示:本材料由光大理财有限责任公司(简称光大理财)制作并提供,仅作为产品宣传使用,不作为任何法律文件,产品详 情请以理财产品说明书及相关公告为准。<mark>产品管理人为光大理财,光大银行为代销机构。产品风险评级以光大银行最终披露的</mark> 评级结果为准。光大银行不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。业绩比较基准不是预期收益率,不代表产品的未来表现和 实际收益,不构成对产品收益的承诺。产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。 产品详情可参见光大理财官方网站:http://www.cebwm.com或拨打客服热线: 400-889-5595。

理财非存款、产品有风险、投资须谨慎。 69800977(新北支行) 88658226(天宁支行) 80950009(溧阳支行)

85782178(经济开发区支行) 85510586(聚博花园社区行)

